



59. FESTIVAL IGRANOG FILMA U PULI

Bogat nacionalni program

Ovogodišnji Festival održava se od 21. do 28. srpnja

Nacionalni program 59. Festivala igranog filma u Puli biti će otvoren u Areni 21. srpnja 2012. romantičnom komedijom *Sonja i bik* Vlatke Vorkapić u produkciji Interfilma. U glavnoj sekciji Nacionalnog programa dosad je službeno potvrđeno prikazivanje 8 filmova. Osim filma otvaranja to su još i kriminalistička drama *Cvjetni trg* redatelja Krste Papića u produkciji Ozana filma, omnibus *Zagrebačke priče 2* u produkciji Propeler filma, drama *Djeca jeseni* Gorana Rukavine u produkciji Corvusa filma, drama *Halimin put* Arsena Antona Ostojića u produkciji Arkadene Zagreb te romantična komedija *Zabranjeno smijanje* Davora Žmegača u produkciji HRT-a. Održat će se i pulske premijere dvaju filmova već prikazanih u ostatku Hrvatske: melodrame *Noćni brodovi* Igora Mirkovića u produkciji Studija dim i trilera *Ljudožder vegetarijanac* Branka Schmidta u produkciji Telefilma.

5 nezavisnih filmova

Osim navedenih 8 filmova, u glavnu sekciju Nacionalnog programa pozvano je još 5 nezavisnih filmova (filmova nastalih izvan Javnog poziva HAVC-a za dodjelu sredstava za poticanje audiovizualnog stva-



Matija Prskalo, Dražen Kühn i Mladen Vulić u filmu *Cvjetni trg* Krste Papića

ralaštva za dugometražni igrani film). Odlukom Vijeća festivala igranog filma u Puli rok njihovim producentima za potvrdu sudjelovanja u programu 59. festivala pomaknut je do 29. lipnja, do kada će HAVC odlučiti o njihovim zahtjevima za sufinanciranje. Nakon primitka potvrda producenata o sudjelovanju, Festival će objaviti njihovo uvrštenje u program. Riječ je o filmovima *Pismo ćaći* Damira Čučića u produkciji Hrvatskog filmskog saveza, *Nije sve u lovi* Darija Pleića u produkciji Interfilma, *Slučajni prolaznik* Joze Patljaka u produkciji Alka filma, *Košnice* petorice redatelja u produkciji ADU Zagreb i još četiri filmske akademije te o novoj verziji *Belle blondine* pokojniga Daniela Marušića.

(pulski festival/hs)